

ZAPISNIK

s 37. sjednice Upravnog vijeća Narodne knjižnice «Petar Preradović» Bjelovar održane 23. prosinca 2021. godine u prostorijama Knjižnice zakazanog s početkom u 9,00 sati.

Upravno vijeće počinje s radom u 9,05 sati.

Prisutni: Irena Rašo, Lucija Miškić Barunić, Sanja Zdunić, Slaven Klobučar ravnateljica Vjeruška Štivić, zapisničar Tomislav Žluticky-Iveković, računovodkinja Jelena Iveković

Odsutni: Marijana Dragičević

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice
2. Donošenje Prijedloga rebalansa financijskog plana Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar za 2021.
3. Donošenje Prijedloga financijskog plana Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar za 2022. godinu i Projekcija plana za 2023. i 2024. godinu
4. Donošenje Programa rada Knjižnice za 2022. godinu
5. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika s 36 sjednice Upravnog vijeća

Zapisnik s 36. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je usvojen.

Ad.2. Donošenje Prijedloga rebalansa financijskog plana Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar za 2021.

Rebalans proračuna je potrebno napraviti s obzirom da je iznos za plaće zaposlenika koje su povećane donošenjem novog Pravilnika o plaćama zaposlenika Knjižnice a iste su već bile određene u limitu za tu godinu te unese i uračunate, stoga treba uskladiti i napraviti rebalans financijskog plana Knjižnice sukladno korigiranom iznosu dodijeljenom za plaće.

Rebalans financijskog plana Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar za 2021. je jednoglasno usvojen.

Ad.3. Donošenje Prijedloga financijskog plana Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar za 2022. godinu i Projekcija plana za 2023. i 2024. godinu

S obzirom na usvojeni proračun od strane Osnivača na Gradskom vijeću te iznosa koji je određen za financiranje Knjižnice, a jednako tako i odluke Osnivača o povećanja osnovice plaće, kao i razlike u rebalansu treba prilagoditi Financijski plan Knjižnice za 2022. godinu. Povećane su i stavke promidžbe te Bibliobusa zbog dobivenih sredstava iz EU fonda. Ravnateljica skreće pozornost na obvezatnost pridržavanja sredstava navedenih prilikom aplikacije u Fond, dok iste ponude više cjenovno ne odgovaraju ponudama po kojima se je

podnosila prijava za sredstva, a moraju odgovarati istim iznosom, dok u praksi to predstavlja problem s obzirom da je teško ostvariti navedeno i zacrtano s iznosima koji su dobiveni, s obzirom na sva poskupljena koja su nastupila u međuvremenu.

Projekcija financijskog plana za 2023/2024 godinu je samo projekcija željenog, ali u praksi ovisi o mnogo čimbenika, no rađena je sukladno razvojnom Planu Knjižnice i kao takva izrađivana.

Prijedlog financijskog plana Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar za 2022. godinu i Projekcija plana za 2023. i 2024. godinu je jednoglasno usvojen.

Ad.4. Donošenje Programa rada Knjižnice za 2022. godinu

Ravnateljica iznosi Program rada Knjižnice za 2022 godine te obrazlaže: da je dobiveno odobrenje od NSK za otpis knjiga, s obzirom da Knjižnica ima veliki problem s pohranom i čuvanjem knjige, a niti svi naslovi su jednako posuđivani i traženi pa će se sukladno tome i izvršiti otpis knjižne građe. Također je problem prostora i pohrane knjižne građe, gdje bi nekakvo privremeno rješenje bila pohrana dijela građe u prostoru Arhiva, no trebalo bi cjelovito i obuhvatno rješenje po mogućnosti na jednom mjestu, najbolji primjer takvog rješenja je Knjižnica u Požegi, koja je napravljena dizajnerski, funkcionalno, moderno te interaktivno u skladu s potrebama korisnika i knjižnice. Također, razmišlja se o eventualnom osnivanju podružnica Knjižnice na sjevernom i južnom području grada, kako bi se proširila usluga, rasteretila matična knjižnica, i približila još više korisnicima. Bibliobus kao glavna stavka u 2022. i dobivena sredstva za istu, te usklađivanje tih sredstava s potrebama bibliobusa sveobuhvatno, kao i cijela logistika predstavlja izazov da bi se ostvarilo zacrtano a ostalo unutar dobivenih financijskih okvira. Također sredstva dodijeljena od strane ministarstva su manja, dok su potrebe knjižnice sve veće, pa i to svakako treba kompenzirati na određene načine. Svakako treba voditi i računa o struci i brojim edukacijama i seminarima kako bi se osigurala što kvalitetnija usluga korisnicima i vrhunski stručni rad.

Program rada Knjižnice za 2022. godinu je jednoglasno usvojen.

Ad.5. Razno

Sastanak Upravnog vijeća završio je u 10,25 sati.

Zapisničar:
Tomislav Žluticky-Iveković

Predsjednica Upravnog vijeća:
Irena Rašo

KLASA: 003-01/21-01
URBROJ: 2103/01-12-01-21-30
Bjelovar, 23.12.2021.